



DENUNCIAN MANIOBRAS. La Alcaldía de Soyapango ha comenzado a desalojar a 159 familias de la Comunidad "Veinte de Marzo", para construir un parqueo, por lo que millares de personas se quedarán sin techo, denuncia la directiva de dicha Comunidad.

Registro de Talleres en Busca de Autos Robados

Tratando de minimizar el robo de vehículos la Policía Nacional está llevando a cabo registros en los talleres de reparación de la capital y del interior del país, según se informa.

En principio el registro se realiza en las ventas de repuestos usados en la Carretera Troncal del Norte, en las cercanías de Ciudad Delgado. La Policía tiene conocimiento que muchos vehículos desmantelados son vendidos por piezas en estos sitios donde personas inescrupulosas las

adquieren a bajos precios para luego ofrecerlas a los propietarios de autos.

Cabe aclarar que la necesidad de buscar repuestos usados se debe a los altos precios que las piezas nuevas han adquirido en el mercado local como consecuencia de los altos impuestos decretados por el gobierno pedecista.

La Policía lleva un registro de "brujeros", los que también son buscados a la hora de la denuncia de robos.

Tal como se ha infor-

mado, en los últimos días el robo de vehículos ha aumentado, primero por los terroristas y segundo por los "brujeros".

Los últimos han adquirido una tecnificación tal que hasta autos con alarmas se llevan de los estacionamientos del Estadio Nacional y de centros comerciales. Los ladrones desactivan las alarmas, cortando hábilmente las conexiones y evitando, en algunos casos, los pitos intermitentes y en otros haciéndoles funcionar aun y con interruptores de seguridad.

También se investiga la venta fraudulenta de alarmas, que son ofrecidas al público sin que los supuestos fabricantes tengan patente registrada, en tanto que los aparatos presentan defectos mecánicos.

Según se informa, circulan cartas de ofrecimiento de estos aparatos, explicando que no se utilizan los diarios o medios de información para la publicidad, por la calidad del aparato, pero en realidad de lo que se trata es de ocultar el nulo rendimiento.

Intromisión de Economía Elevará Precio Medicinas

La importación de medicinas por parte del Gobierno, por medio del Ministerio de Economía, constituye una nueva intromisión de la Democracia Cristiana en los asuntos del sector privado, lo cual vendrá a encarecer aún más el costo de tales artículos.

Así lo declara el diputado Mauricio Zablah, de ARENA, quien agrega que no obstante los continuos fracasos del Gobierno al meterse a realizar actividades del sector privado, ahora pretende obstaculizar otra actividad productiva que da trabajo a salvadoreños.

El Ministerio de Economía proyecta importar productos conocidos como "genéricos" y venderlos a las farmacias para tratamientos, lo cual es adversado por los médicos debido a que los pacientes necesitan medicinas específicas. Por otra parte, se afectaría la industria nacional con esa clase de competen-

cia a los laboratorios nacionales que dan trabajo a numeroso personal del país.

Si ese proyecto se lleva a cabo, señaló el diputado arenero, sucederá lo que ya ha sucedido en otras ocasiones: habrá escasez de productos y no se lograrán los fines que pretende Economía al usurpar actividades del sector privado, ya

que las medicinas serán compradas por el pueblo más caras, agudizando la inflación que afecta a las clases de menores ingresos.

"La experiencia nos ha enseñado que en todo lo que el Gobierno toca, en todo lo que trata de canalizar por sus medios, trae consecuencias

—Favor pase a la página 28.

Más de 100 Temblores en Area Volcán Chichontepec

Luego de transcurridos cincuenta años desde que el volcán Chichontepec hiciera erupción y sacudiera violentamente a San Vicente, el Departamento ha vuelto a ser alarmado por movimientos telúricos de hasta 5 grados en la escala de Richter, lo que ha obliga-

do a los habitantes a tomar extremas medidas de precaución.

A raíz de los 109 temblores que se produjeron el domingo, los vicentinos se han visto obligados a dormir en las calles y en los patios de las casas, pues sentían te-

—Favor pase a la página 28.

Hay dos Testigos en el Asesinato de García A.

Dos testigos claves aparecen en las diligencias judiciales sobre el asesinato del Sr. Francisco Angel García Alvarado, ultimado de cuatro tiros la noche del viernes pasado, frente a su casa en la calle Madrid de la colonia La Providencia.

El Br. Fredy Lizama, Secretario del Juzgado 2o. de Paz, donde se ven-

tila el caso, informó que los dos testigos que serán interrogados vieron cuando un hombre, y no una mujer, le disparó al Sr. García Alvarado, hermano del conocido abogado José Roberto García Alvarado.

De acuerdo con las investigaciones del Juzgado

—Favor pase a la página 53.

En Soyapango:

Alcaldía Desaloja a 159 Familias por un Parqueo

Para construir un parqueo, la municipalidad democristiana de Soyapango ha comenzado a desalojar a 159 familias que integran la comunidad "Veinte de Marzo", del predio que ocupan desde hace 20 años y en el que legalmente fueron ubicadas hace seis, según aseguran los afectados.

Los vecinos denuncian que la alcaldesa, Rosario Rivera de Sánchez, con el fin de construir un parqueo pretende dejar sin techo a las aproximadamente cuatro mil personas de escasos recursos que viven en la Comunidad, ubicada en la 1a. Av. Norte y pasaje 1.

—Favor pase a la página 41.

Falsa Explicación da el Ministro de Propaganda

Una explicación errada o simplemente falsa es la que da el Ministro de Propaganda, Adolfo Rey Prendes, sobre el poderoso impacto sufrido por el régimen de la Democracia Cristiana como resultado del paro de actividades que, a ni-

vel nacional, realizó el pueblo salvadoreño el jueves 22.

Así lo expresó el Dr. Rafael Morán Castañeda, diputado del PCN, al comentar las declaraciones de Rey Prendes,

—Favor pase a la página 11.

Tablero Judicial

Muere Oficial en un Accidente de Tránsito

En un choque entre un bus de la ruta 13 y un vehículo particular, ocurrido la noche del sábado, en el kilómetro 8 de la antigua Carretera a Soyapango, pereció Juan Alfredo Guardado Castro, oficial del Batallón "Bracamonte", se informó.

El Juez de Paz de Ilopango, Lic. Alcides Guandique Carballo, se presentó al sitio del accidente, cerca de Cárcel de Mujeres, para practicar el reco-

—Favor pase a la página 11.



CRIMEN. Una nueva versión ha surgido sobre el asesinato del Sr. Francisco García Alvarado, informa el Secretario del Juzgado 2o. de Paz, Br. Fredy Lizama.

Estudian Juicio de los "Narcos" Para Jurado

El Juez 3o. de lo Penal de San Salvador, Dr. Daniel Romero, ha concluido la primera etapa de instrucción del juicio contra una banda de traficantes de cocaína y en los próximos días decidirá cuántos de los cinco acusados que están presos deberán comparecer ante el jurado.

Así se informó ayer en dicho tribunal, donde se

procesa por contrabando de cerca de 20 millones de dólares en cocaína, a los salvadoreños Miguel Angel Pozo Aparicio y Salvador Aparicio Avila, así como a los colombianos Rafael Antonio Nivia Torres y José Ignacio Daza García y al mexicano Severiano Saravia Mendoza.

Al inicio de las diligencias

—Favor pase a la página 53.

La Mujer Hoy: Debe Perderse el Miedo a Edificaciones Altas

La Arquitectura ha evolucionado mucho a la par de la tecnología, por lo tanto la profesión ofrece una gama inmensa de especialidades para la mujer expresa en entrevista a EL DIARIO DE HOY la arquitecta Marialuisa Jiménez Castillo, gerente general de una conocida empresa constructora.

"En lo personal —dice la arquitecta Jiménez Castillo— me ocupo de los aspectos gerenciales de la empresa en la que trabajo, pues mi sensibilidad, la delicadeza de toda mujer, me permite realizar gestiones y confrontar con éxito problemas que serían de difícil manejo para un hombre".

La Arq. Jiménez Castillo pasa luego a decir que después del terremoto, la mayoría de personas ha quedado con serias aprensiones sobre los edificios de más de tres pisos, habiendo muchos que sostienen que en el país no deben construirse edificios altos. Pero esto es un error, señala, pues las grandes limitaciones de espacio que hay en todo el país obligan a utilizar el terreno de manera más racional y económica, lo que significa hacer viviendas de varias



Arquitecta Marialuisa Jiménez Castillo.

—Favor pase a la página 32.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 55.